

# 央视原主持人周涛 出任2020 中国文联春晚总导演

日前,记者获悉:中国文联百花迎春2020年春节大联欢(中国文联春晚)正在筹备。央视原著名主持人周涛被中国文联邀请,再次出任中国文联春晚总导演,负责执导2020年百花迎春大联欢。

《百花迎春——中国文学艺术界春节大联欢》简称中国文联春晚,或称为“百花迎春”。由中国文联主办,中国文联文艺志愿服务中心承办,各全国文艺家协会、中国文艺志愿者协会等协办。

据了解,主持了十届央视春晚的著名主持人周涛,曾成功执导了2019年“百花迎春——中国文学艺术界2019年春节大联欢”后,鉴于周涛出色的导演艺术和爱岗敬业良好的工作作风,中国文联再次邀请周涛出任总导演。

周涛在央视做主持人时曾经以制片人身份制作过一档走红全国的环保节目。经过在央视的多年历练,周涛导演晚会很专业,也很有水准。从央视主持人转型后,周涛主演的话剧《情书》全国几十场巡演,场场火爆。 □ 综合



## 皖籍两足球小将 入选U18国青队

星报讯(记者 江锐) 中国足协近日发布了最新一期中国U18男足国青队集训大名单。本期征召共33人,效力于中超河北华夏幸福队的安徽小将陶强龙领衔,北京国安、江苏苏宁和上海申花各4人入选,效力于西班牙马德里竞技的另一名安徽小将陈荣也榜上有名。

来自阜阳的陶强龙虽然是2001年出生的球员,但由于实力出众,多次跨级入选了国青队。2018年,陶强龙曾被英国《卫报》评选为60大天才球员之一。陶强龙在国青队也有出色的表现,例如在U19亚锦赛预选赛中打入绝杀球,在熊猫杯中发挥也相当亮眼。

来自六安的陈荣被万达选中后,送到西班牙发展。在训练、比赛、食宿、医疗、保险等方面,与马竞同年龄组球员保持一致。在球场上,他可以出任后腰、中前卫和右边锋的位置。有着极强的爆发力,擅长盘带和长途奔袭,有着很好的过人能力。外加出色的脚法和任意球技能,使得陈荣在比赛中具备很强的进攻发起能力。更重要的是,在西班牙的成长和熏陶,使得他拥有很强的阅读比赛能力,通过聪明的头脑来观察整个球场。

9月16日至10月5日,中国U18男足国家队将赴上海市集训,并前往日本参加热身赛事。

## 安徽金花朱琳江西赛女双折桂

星报讯(记者 江锐) 9月15日晚,2019年WTA国际巡回赛江西网球公开赛在南昌落幕。在女双决赛中,安徽金花朱琳搭档17岁新星王欣瑜出战,她们以6:2、7:6击败张帅/彭帅组合,夺得两人第一个WTA女双冠军。朱琳在本次比赛女单、女双对张帅实现“双杀”,也报了在女单1/4决赛中憾负前赛会冠军彭帅的“一箭之仇”。

彭帅曾两次获得大满贯双打冠军,双打排名曾在2014年达到世界第一位。张帅是中国目前世界单打排位最高的球员,今年她在澳网也取得双打冠军。“帅帅组合”实力可见一斑。在首局比赛中,朱琳/王欣瑜进入状态十分迅速,让经验丰富的“帅帅组合”反而显得有点无所适从。在朱琳与王欣瑜的默契配合下,两人成功以6:2拿下第一局比赛。在次局比赛中,“帅帅组合”终于找回默契和手感,两人相互配合一度让朱琳与王欣瑜十分有压力。然而,朱琳与王欣瑜继续发挥自身优势,

连续追平把比赛拖入到抢七局,并在抢七局中赢下决胜局。

在前不久进行的美国网球公开赛中,朱琳完胜作为对手的王欣瑜,取得大满贯正赛首胜,而在今年的江网双打赛事中,两人作为搭档出战。本次比赛中,朱琳、王欣瑜首轮以2:1爆冷战胜赛会双打“1号种子”塞尔维亚选手亚利珊德拉·克鲁尼奇和白俄罗斯选手莉迪亚·马洛扎娃;1/4决赛以3:6、6:2、10:3力克澳大利亚的克罗迪奥诺娃/美国的桑塔玛利亚组合;半决赛通过“抢十大战”,她们险胜跨国组合澳大利亚的摩尔/斯洛文尼亚的雅库波维奇,率先打进女双决赛。

江西网球公开赛是中国六大WTA国际网球巡回赛之一,赛事总奖金25万美元,冠军积分280分,其前身为“江西国际女子网球公开赛”。自2014年江西女子网球公开赛落户南昌,2016年赛事升级为WTA国际巡回赛,至2018年已成功举办五届。

## 2019灵璧国际半程马拉松赛 11月10日起跑

星报讯(记者 禹志强) 9月11日,记者获悉,梦想中国·幸福灵璧——中安城市广场·2019灵璧国际半程马拉松赛将于11月10日上午8:00准时起跑。报名时间持续1个月,截止到2019年10月11日报名工作结束。此次赛事分别为半程马拉松、健康跑(10km)、迷你马拉松(5km),赛事规模5000人。

据了解,灵璧马拉松赛事已连续成功举办两年,吸引十余个国家的数千名运动员参与,灵璧也因此新生了数十个“跑团”,实现了以赛事带动健身的生动局面。通过举办马拉松赛事活动,也大大提升了灵璧的知名度和美誉度,扩大了城市的影响力和感召力。本届赛事,灵璧将依托丰富的人文资源,融合灵璧风土人情,把健康理念和马拉松精神融入到全民健康和大众生活中,不断满足广大群众体育旅游文化需求。

## 《山月不知心底事》收官 欧豪国庆档双片齐袭

星报讯(记者 吴笑文) 由宋茜、欧豪主演的电视剧《山月不知心底事》日前迎来收官。大结局中,宋茜饰演的向远和欧豪饰演的叶骞泽终于携手帮助江源度过了危机,步入婚姻的殿堂。剧迷们纷纷表达不舍:“还没看过瘾,我还能再看100集!”此次欧豪再度回归荧屏,细腻、有层次的演技,获得不少观众的认可。导演余淳也表示:“欧豪身上有种不服输的劲头。”

2019年,欧豪的影视作品迎来全面爆发,相继有电影《烈火英雄》《铤而走险》以及电视剧《山月不知心底事》与观众见面。除此之外,由欧豪参演的电影《中国机长》《我和我的祖国》也将在9月30日亮相大银幕。从消防员徐小斌、“亡命徒”夏西、暖男叶骞泽,再到《我和我的祖国》中的工程师梁昌寿,多种不同类型的角色展现了欧豪多面的演技。不少网友笑称:“角色之间差异太大,差点没认出是欧豪,现在才反应过来我的2019年都被欧豪承包了。”对此,欧豪也低调表示:“只是这两年拍的戏都集中在一个时期上映了。”

## 曹映雪小提琴独奏音乐会合肥举行



星报讯(记者 吴笑文) 9月15日晚,在《引子与塔兰泰拉》高亢激昂的音乐声中,曹映雪的“小提琴独奏音乐会”在安徽省黄梅戏剧院的好人剧场拉开帷幕。曹映雪用自己扎实的功底和精湛的演奏为观众带来了《喜见光明》《第一浪漫曲》《乘着歌声的翅膀》《第一浪漫曲》等十首国内外著名

的小提琴曲。现场观众听得如痴如醉。

曹映雪,中央音乐学院小提琴表演专业硕士,现就职于安徽省黄梅戏剧院,担任乐队小提琴声部首席。在安徽省黄梅戏剧院工作期间,先后参与了大型黄梅戏舞台剧《红楼梦》《雷雨》《遍地月光》的演出,参与了《龙女》《雨中的阳光》剧目的音乐录制。2017年、2018年,在剧院中青年演职人员业务考核中,成绩优秀,连续两年荣获“明日之星”称号。

据了解,这场音乐会正是省黄梅戏剧院今年推动的“大练兵”主题系列活动之一。“大练兵”活动,坚持立足岗位,紧密结合工作实际,提升了该院职工的专业水平和思想素质,树立了爱岗敬业、勤学苦练的精神,激发了演职人员积极投身文化发展的工作热情,在实际岗位的练兵中推动了作风的转变,打造了一支业务精、能力强、作风好的文艺院团。